

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

10.09.2021 № 62

Звіт про виконання проєкту-переможця Громадського бюджету у місті Запоріжжі по районній адміністрації Запорізької міської ради по Олександрівському району за 2020 рік.

Рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 04.11.2019 року №491 затверджено проєкти-переможці Громадського бюджету міста Запоріжжя, реалізація яких відбулась у 2020 році.

Головним розпорядником коштів та замовником робіт по проєкту № 107 «Спорт-ігроленд» - зона для активного відпочинку дітей, молоді та дорослих» за адресою: м. Запоріжжя, вул. Шкільна, 50, виступала районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району.

З метою створення зони для активного відпочинку дітей, молоді та дорослих на прибудинковій території багатоквартирного житлового будинку № 50 по вул. Шкільній, було розроблено проєктно-кошторисну документацію на реконструкцію існуючого майданчика, якою передбачено:

- улаштування покриття тротуарною плиткою 75 кв.м доріжки до майданчика;
- улаштування огороження майданчика - 96,3 м;
- установку конструкцій спортивного призначення: шведської стінки з турніками, орбітреку, тенісного столу та тренажерів: веслувального, маятникового, крокового (повітряний ходок), гімнастичних грибків та твістеру;
- установку конструкцій ігрового призначення: каруселі з сидіннями, ігрового комплексу «Ростик»;
- установку лави та урни.

До реконструкції, на території знаходилися два дитячих майданчиків, обладнані елементами для ігор. Покриття – утрамбований ґрунт.

Внаслідок тривалої експлуатації, малі архітектурні форми дитячих майданчиків морально і фізично застаріли, деякі перебували у незадовільному технічному стані. Огорожа навколо майданчиків була відсутня.

Наразі на території створено два окремих огорожених майданчиків: ігровий, у межах якого встановлено 5 нових та відремонтовано 4 існуючих конструкції, та спортивний, де встановлено 9 нових спортивних елементів. Загальна площа майданчиків складає 376,6 м², загальна довжина огороження майданчиків – 96,3 м.

В результаті реалізації проєкту «Спорт-ігроленд» - зона для активного відпочинку дітей, молоді та дорослих», на прибудинковій території багатоквартирного будинку № 50 по вул. Шкільній створено затишне місце для активного та здорового відпочинку мешканців. Облаштування багатофункціонального спортивного майданчика забезпечило умови для

змістовного та цікавого дозвілля, яке сприяє фізичному розвитку дітей та молоді а також підвищує мотивацію до здорового способу життя.

Для реалізації зазначеного проєкту, районній адміністрації по Олександрівському району на 2020 рік було передбачено видатки в сумі 254150,60 грн., які було профінансовано у повному обсязі.

Секретар міської ради

А.В. Куртєв